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02.
Ref la: întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 02.09.2019 
având ca obiect "efectele buruienii ambrozia asupra sănătății oamenilor"

Stimată doamnă senator,

1. Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) a luat măsura, încă din anul 2018, de a 
prezenta pe site-ul propriu o pagină specială, intitulată “Combaterea ambroziei" și care cuprinde 
prezentarea/recunoașterea buruienii ambrozia, măsurile de prevenire/combatere, cât de agresivă 
este aceasta prin polenul eliminat în lunile călduroase de vară, instituțiile implicate în combatere, 
sancțiunile și instituțiile care trebuie să le aplice.

De asemenea, pe site-ul celor 42 direcții agricole județene/a municipiului București se găsește 
postată o pagină specială referitoare la combaterea ambroziei, precum și instituțiile responsabile. 
În plus, MADR, prin direcțiile agricole județene/a municipiului București, a notificat tuturor 
primăriilor și prefecturilor măsurile care trebuie luate de fiecare instituție, conform Legii 
nr.62/2018, respectiv Hotărârii Guvernului nr.707/2018, în vederea identificării tuturor 
proprietarilor/administratorilor care au terenuri infestate cu această buruiană.

2. În prezent, personalul desemnat din cadrul UAT-urilor desfășoară activități de identificare a 
proprietarilor/administratorilor ale căror terenuri sunt infestate și aplică sancțiuni conform 
prevederilor legale. Amenzile sunt aplicate de către comisia aprobată prin Ordin al Prefectului, din 
care fac parte reprezentați ai DAJ-urilor, structuri teritoriale ale Ministerului Sănătății și ai 
Ministerului Mediului.

După finalizarea acțiunii, cel mai probabil în luna noiembrie, MADR va solicita structurilor județene 
implicate în combaterea ambroziei o situație privind rezultatele acțiunilor desfășurate, iar datele 
vor fi centralizate și publicate, atât pe site-ul MADR cât și prin intermediul mass-media.

Cu deosebită considerație,

PETRE DAEA
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